





Carta de menús Pulperia Aurora Do Carballino

https://carta.menu
Floristeria Penelope, Praza Da Constitucion, 27002 (), Spain, Lugo (+34)982251202 - http://www.pulperiasaurora.com









Aquí puedes encontrar el menú de Pulperia Aurora Do Carballino, situado en Lugo. Actualmente, hay 19 comida y bebidas en el menú. Puedes informarte sobre ofertas cambiantes por teléfono. Pulperia Aurora Do Carballino es bueno como bar si quieres tomar un cóctel después del trabajo, y sentarte con amigos, la asado está recién preparada aquí sobre una llama abierta. El dulce y picante español comida de la cocina de la casa también son recomendables, además, los postres deliciosos de la casa no sólo brillan en los ojos de nuestros pequeños invitados. Asimismo, la sitio ofrece una equilibrada mezcla de picantes y sabrosas tapas, que seguro merecen un bocado de degustación. Aceptan el pago con tarjeta de crédito. En el Site de local pulperiasaurora.com, posiblemente puedas realizar un pedido de platos. --- Es posible pedir platos en local pulperiasaurora.com Site . Es posible pedir --- platos en local pulperiasaurora.com Site . --- Se puede pedir platos en local pulperiasaurora.com Site . Puede utilizar el wi-fi del restaurante, y el restaurante ofrece aparcamiento exclusivo en el local.

Carta de menús Pulperia Aurora Do Carbal



Süße desserts

DUENDE

Para los Brownies: | 125 g de chocolate negro (70%) | Gr de mantequilla | Huevos (tamaño medio) | G De Azúcar | ...

Spaghetti

CREMA

Snacks

CROQUETAS

Alquitrán | huevos | Mantequilla o margarina | El petróleo | Alcachofa de nuez

Bebidas

BOTELLA DE AGUA

Salsas

SALSA

Postres

ARROZ CON LECHE

Tapas calientes - warme tapas

CHORIZO

pequeños dolores | Ovos | Envasado de crema fresca | de un espesor inferior a 10 mm | de un espesor inferior a 10 mm | ...

Mexikanische spezialitäten

COSTILLAS

Milk

LECHE

Modifiers

AGUA,

Sushi or sashimi

PULPO

pequeño pulpo, a temperatura ambiente | agua para cubrir | vinagre de vino tinto | pasta de trigo integral o de oro | lata de caldo de pollo | ...

Restaurant category

POSTRE

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

Bebidas no alcohólicas

AGUA

LIMÓN

limones | Jugo de limón | otros | azúcar

Guarniciones

PATATAS

PAPAS

condimento de barbacoa | cebolla | Alcachofa | aceite vegetal

Los platos se preparan con estos ingredientes

ARROZ

CHOCOLATE

Carta de menús Pulperia Aurora Do Carbal



Pulperia Aurora Do Carballino

Floristeria Penelope, Praza Da Constitucion, 27002 (), Spain, Lugo

Horario de apertura: Lunes 06:00 -01:30 Martes 06:00 -01:30 Miércoles 06:00 -01:30 Jueves 06:00 -01:30



Viernes 06:00 -01:30

Carta de menús Pulperia Autiora Do Carbal.

Domingo 06:00 -01:30

